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L’ÉCHELLE DES GRANDEURS

Les puissances de 10 : de l’infiniment petit à l’infiniment grand...

Le but du jeu consiste à associer chacun des 20 objets représentés sur le panneau à une taille caractéristique figurant sur l’échelle des grandeurs.

Avant de commencer la partie :

· Choisissez le niveau de difficulté grâce aux deux boutons situés sur le coté droit du panneau (« facile » ou « difficile »). En mode « facile », il vous faut trouver 10 associations, et 20 en mode « difficile ». 

· Dans les deux cas, vous n’avez le droit qu’à 5 erreurs.

Au cours de la partie :

Pour associer un ordre de grandeur à un objet, il suffit de presser :

· d’abord le bouton situé sur l’échelle, pour une taille choisie (une petite lumière rouge s’allumera),
· puis celui correspondant à l’image de l’objet. 

Attention, veillez à procéder dans cet ordre : bouton flèche puis bouton image. 

· Si l’association est la bonne, les deux lumières resteront allumées. Dans le cas contraire, la lumière s’éteindra et le système vous comptera une erreur. 

· À tout moment, le nombre d’erreurs est indiqué par 5 témoins lumineux à gauche de l’échelle. Dès la 3e faute, un signal sonore vous avertira. 

La fin de partie :

· Si vous atteignez le nombre de bonnes réponses correspondant au niveau de difficulté choisi, toutes les lumières clignoteront : Vous avez Gagné !!! 

· Au bout de 5 erreurs, les compteurs d’erreurs clignoteront : Vous avez perdu…

Conseils / Astuces :

· Le niveau « facile » est conseillé jusqu’à 15 ans.

· Vous n’êtes pas obligés de respecter l’ordre suggéré par la flèche en bas : commencez et continuez où vous voulez !

· Il est conseillé de commencer par les objets de la vie quotidienne, de l’ordre du mètre, ensuite, essayez d’évoluer vers les extrêmes.

· Afin de lever de possibles ambiguïtés :

· Sur le panneau vous trouvez deux super-amas de galaxies. Pour Virgo, on cherche son diamètre. Par contre, pour le Lynx, on demande la distance par rapport à la terre.

· En ce qui concerne le brin d’ADN, on cherche le diamètre de la double hélice.
· Le nano-objet représenté ici est une « grosse » nano-voiture.
N’hésitez pas à discuter entre vous – c’est comme ça que l’on apprend...

Bon courage !

